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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 
first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the 
safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact 
the customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Product Functions  
 

Features 
• 2.4G & BT wireless dual-mode connection, supports a variety of device connections.  
• Silent switches, enjoy a quiet experience, 7 colours light creates a sense of 

atmosphere, better than ordinary office mouse.  
• Streamline design, beautiful appearance and lightweight, natural and smooth to use.  

Specifications  
Sensor  Optical  
Buttons 4 
DPI  800-1200-1600 
Switch Rating  3 million clicks  
Polling Rate 125Hz  
Battery 3.7V – 500mAh  
Backlight 7 colours  
Interface MicroUSB  
Cable length  30cm  
Weight 68g 
Size  112 x 57 x 27 mm 
Frequency Range 2402-2480 MHz for BT 

2402-2478 MHz for 2,4G 
Output Power 2,138 mW 
OS support  Windows/MAC/Android 10 or newer/IOS 13 

or newer  

Usage  
 

• Please do not take apart or exchange any component, expect there are especially 
marked operations in User Manual. 

• Please do not put the product into water or any other liquid, for this product is not 
waterproof. 

• Please disconnect the product with other device and remove it if any liquid splashes 
into it, for it may cause fire or electric shock if the users continue to use it.  

• Please make sure that hands are dry when installing or taking apart the product in 
order to avoid getting an electric shock . 

• Please do not expose the product close to heat source or the fire directly. 
• Please do not put the product into a great magnetic field, for it may cause 

dysfunctions.   
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Operation Instructions  
 

• Connect the USB port of mouse to PC correctly. 
• Check whether the PC can recognize the mouse. 
• Press DPI key to adjust DPI, 3 different DPIs in total. The forward key any backward 

key at left side of the mouse has the function of going forward or backward when 
browsing webpage.  

• Operate according to User Manual.  
• Bottom switch. Toggle upward to 2.4G mode, connect the 2.4G receiver to the device 

to be used; Toggle down to BT state, enter the pairing state, then the red-light 
flashes, open the device to search the BT name “GW-113” click to connect.  

• If you don’t operate the mouse 1 minute, the light is off entering the power-saving 
mode, move the mouse to light up, if enter into deep sleep mode, press any key to 
wake up.  

• Please do not use the product in an extreme environment.  

 

Abnormal Occurrences  
 

Solutions to the conditions in which the device cannot be recognized, with no functions or 
abnormal functions. Check whether the USB ports bot at the computer and device are 
damaged; check whether the USB port of the device is inserted correctly; check whether 
computer settings are correct; disconnect and reinsert; restart computer. If the suggestions 
above cannot solve the problems, please contact the local dealer!  
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 
repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 
must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 
or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by 
inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 
to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 
use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of EU directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it 
shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the 
recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent 
potential negative consequences for the environment and human health, which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local 
authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of 
waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní 
pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 
připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

       www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Funkce produktu  
 

Funkce 
• Bezdrátové připojení 2.4 G a BT ve dvou režimech podporuje připojení různých 

zařízení.  
• Tiché spínače, vychutnejte si tichý zážitek, 7 barev světla vytváří pocit atmosféry, 

lepší než běžná kancelářská myš.  
• Elegantní design, krásný vzhled a nízká hmotnost, přirozené a bezproblémové 

používání.  

Specifikace  
Senzor  Optický  
Tlačítka 4 
DPI  800-1200-1600 
Hodnocení přepínače  3 miliony kliknutí  
Míra volebních preferencí 125 Hz  
Baterie 3,7 V - 500 mAh  
Podsvícení 7 barev  
Rozhraní MicroUSB  
Délka kabelu  30 cm  
Hmotnost 68 g 
Velikost  112 x 57 x 27 mm 
Frekvenční rozsah 2402-2480 MHz pro BT 

2402-2478 MHz pro 2,4 G 
Výstupní výkon 2 138 mW 
Podpora operačních systémů  Windows/MAC/Android 10 nebo novější/IOS 

13 nebo novější  

Použití  
 

• Nerozebírejte ani nevyměňujte žádné součásti, pokud nejsou v návodu k použití 
zvlášť označeny. 

• Nevkládejte výrobek do vody ani do jiné tekutiny, protože tento výrobek není 
vodotěsný. 

• Odpojte výrobek od jiného zařízení a vyjměte jej, pokud se do něj dostane jakákoli 
kapalina, protože pokud by jej uživatelé nadále používali, mohlo by dojít k požáru 
nebo úrazu elektrickým proudem.  

• Při instalaci nebo rozebírání výrobku se ujistěte, že máte suché ruce, abyste předešli 
úrazu elektrickým proudem. . 

• Nevystavujte výrobek v blízkosti zdroje tepla nebo přímo ohni. 
• Nevkládejte výrobek do velkého magnetického pole, protože by mohlo dojít k 

poruchám jeho funkce.   
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Návod k obsluze  
 

• Připojte správně port USB myši k počítači. 
• Zkontrolujte, zda počítač rozpozná myš. 
• Stisknutím tlačítka DPI nastavíte celkem 3 různé hodnoty DPI.  
• Klávesa vpřed nebo vzad na levé straně myši má funkci přechodu vpřed nebo vzad při 

procházení webové stránky.  
• Pracujte podle uživatelské příručky.  
• Spodní spínač: Přepněte nahoru do režimu 2.4 G, připojte přijímač 2.4 G  

k zařízení, které chcete používat. Přepněte dolů do stavu BT, vstoupíte do stavu 
párování, poté bliká červené světlo, otevřete zařízení a vyhledejte název BT  
"GW-113", klikněte na tlačítko pro připojení.  

• Pokud s myší nebudete pracovat 1 minutu, kontrolka zhasne a přejde do úsporného 
režimu, pohybem myši se rozsvítí, pokud přejde do režimu hlubokého spánku, 
stisknutím libovolné klávesy se probudí.  

• Nepoužívejte výrobek v extrémním prostředí.  

 

Abnormální stavy  
 

Řešení stavů, kdy zařízení nelze rozpoznat, bez funkcí nebo s abnormálními funkcemi. 
Zkontrolujte, zda nejsou porty USB u počítače a zařízení poškozeny; zkontrolujte, zda je port 
USB zařízení správně zasunut; zkontrolujte, zda jsou nastavení počítače správná; odpojte a 
znovu zasuňte; restartujte počítač. Pokud výše uvedené návrhy problémy nevyřeší, obraťte 
se na místního prodejce!   
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je 
nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí 
být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. 
Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním 
důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny 
nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním 
úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít 
za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky 
k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

       www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  



 

14 

Funkcie produktu  
 

Funkcie 
• Bezdrôtové pripojenie 2.4G a BT v dvoch režimoch podporuje rôzne pripojenia 

zariadení.  
• Tiché spínače, vychutnajte si tichý zážitok, 7 farieb svetla vytvára atmosféru, lepšiu 

ako bežná kancelárska myš.  
• Elegantný dizajn, krásny vzhľad a nízka hmotnosť, prirodzené a bezproblémové 

používanie.  

Špecifikácia 
Senzor  Optický 
Tlačidlá 4 
DPI  800-1200-1600 
Hodnotenie prepínača  3 milióny kliknutí  
Miera 125 Hz  
Batéria 3,7 V - 500 mAh  
Podsvietenie 7 farieb  
Rozhranie MicroUSB  
Dĺžka kábla  30 cm  
Hmotnosť 68g 
Veľkosť  112 x 57 x 27 mm 
Frekvenčný rozsah 2402-2480 MHz pre BT 

2402-2478 MHz pre 2,4G 
Výstupný výkon 2 138 mW 
Podpora operačných systémov  Windows/MAC/Android 10 alebo novší/IOS 

13 alebo novší  

Použitie 
 

• Nerozoberajte ani nevymieňajte žiadne komponenty, ak nie sú v návode na použitie 
zvlášť označené. 

• Výrobok nevkladajte do vody ani inej tekutiny, pretože tento výrobok nie je 
vodoodolný. 

• Ak sa do výrobku dostane akákoľvek kvapalina, odpojte ho od iného zariadenia a 
odstráňte ho, pretože ak ho používatelia budú naďalej používať, môže to spôsobiť 
požiar alebo úraz elektrickým prúdom.  

• Pri inštalácii alebo rozoberaní výrobku sa uistite, že máte suché ruky, aby ste predišli 
úrazu elektrickým prúdom.  

• Nevystavujte výrobok v blízkosti zdroja tepla alebo priamo ohňu. 
• Výrobok nevkladajte do veľkého magnetického poľa, pretože môže spôsobiť poruchy.  
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Návod na obsluhu  
 

• Správne pripojte port USB myši k počítaču. 
• Skontrolujte, či počítač dokáže rozpoznať myš. 
• Stlačením tlačidla DPI nastavte DPI, celkovo 3 rôzne hodnoty DPI. Tlačidlo dopredu 

alebo dozadu na ľavej strane myši má funkciu prechodu dopredu alebo dozadu pri 
prezeraní webovej stránky.  

• Prevádzkujte podľa návodu na použitie.  
• Spodný prepínač. Prepnite hore na režim 2,4G, pripojte prijímač 2,4G k zariadeniu, 

ktoré chcete používať; prepnite dole na stav BT, vstúpte do stavu párovania, potom 
bliká červené svetlo, otvorte zariadenie a vyhľadajte názov BT "GW-113", kliknite na 
pripojenie.  

• Ak myš nepoužívate 1 minútu, kontrolka zhasne a prejde do úsporného režimu, 
pohybom myši sa rozsvieti, ak prejde do režimu hlbokého spánku, stlačením 
ľubovoľného tlačidla sa prebudí.  

• Nepoužívajte výrobok v extrémnom prostredí.  

 

Abnormálne výskyty  
 

Riešenia podmienok, v ktorých zariadenie nemožno rozpoznať, bez funkcií alebo s 
abnormálnymi funkciami. Skontrolujte, či nie sú porty USB bot v počítači a zariadení 
poškodené; skontrolujte, či je port USB zariadenia správne vložený; skontrolujte, či sú 
nastavenia počítača správne; odpojte a znovu vložte; reštartujte počítač. Ak uvedené návrhy 
nedokážu problémy vyriešiť, obráťte sa na miestneho predajcu!  
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iné účely, než na ktoré je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky 
vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 
napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie 
zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami 
smerníc EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného 
odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným 
negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť 
nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom 
úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže 
mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

       www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Termékfunkciók  
 

Jellemzők 
• 2.4G és BT vezeték nélküli kettős üzemmódú kapcsolat, támogatja a különböző 

eszközcsatlakozásokat.  
• Csendes kapcsolók, élvezze a csendes élményt, a 7 színű fény hangulatot teremt, 

jobb, mint a szokásos irodai egér.  
• Áramvonalas kialakítás, gyönyörű megjelenés és könnyű, természetes és sima 

használat.  

Műszaki adatok  
Érzékelő  Optikai  
Gombok 4 
DPI  800-1200-1600 
Kapcsoló értékelése  3 millió kattintás  
Szavazási arány 125Hz  
Akkumulátor 3.7V - 500mAh  
Háttérvilágítás 7 szín  
Interfész MicroUSB  
Kábel hossza  30cm  
Súly 68g 
Méret  112 x 57 x 27 mm 
Frekvenciatartomány 2402-2480 MHz BT esetében 

2402-2478 MHz a 2,4G esetében 
Kimeneti teljesítmény 2,138 mW 
OS támogatás  Windows/MAC/Android 10 vagy újabb/IOS 

13 vagy újabb  

Használat  
 

• Kérjük, ne szedjen szét vagy cseréljen ki semmilyen alkatrészt, kivéve, ha a 
Felhasználói kézikönyvben külön megjelölt műveletek vannak. 

• Kérjük, ne tegye a terméket vízbe vagy más folyadékba, mert ez a termék nem 
vízálló. 

• Kérjük, válassza le a terméket más eszközről, és távolítsa el, ha folyadék fröccsen 
bele, mert tűzveszélyes vagy áramütést okozhat, ha a felhasználók továbbra is 
használják.  

• Kérjük, győződjön meg róla, hogy a termék beszerelésekor vagy szétszerelésekor 
száraz a keze, hogy elkerülje az áramütést. . 

• Kérjük, ne tegye a terméket közvetlenül hőforrás vagy tűz közelébe. 
• Kérjük, ne helyezze a terméket nagy mágneses mezőbe, mert ez működési zavarokat 

okozhat.   



 

20 

Működési utasítások  
 

• Csatlakoztassa az egér USB-portját megfelelően a számítógéphez. 
• Ellenőrizze, hogy a számítógép felismeri-e az egeret. 
• Nyomja meg a DPI gombot a DPI beállításához, összesen 3 különböző DPI érték. Az 

egér bal oldalán található előre- vagy hátrafelé billentyűvel a weblap böngészése 
közben előre vagy hátrafelé lehet menni.  

• Használja a használati útmutató szerint.  
• Alsó kapcsoló. Kapcsolja felfelé a 2.4G módra, csatlakoztassa a 2.4G vevőt a 

használandó eszközhöz; Kapcsolja lefelé a BT állapotra, lépjen be a párosítási 
állapotba, majd a piros lámpa villog, nyissa meg a készüléket a "GW-113" BT név 
kereséséhez kattintson a csatlakozáshoz.  

• Ha nem használja az egeret 1 percig, a fény kialszik, belépve az energiatakarékos 
üzemmódba, mozgassa az egeret a világításhoz, ha mély alvó üzemmódba lép, 
nyomja meg bármelyik billentyűt az ébredéshez.  

• Kérjük, ne használja a terméket szélsőséges környezetben.  

 

Rendellenes események  
 

Megoldások azokra a körülményekre, amikor a készülék nem ismerhető fel, nincs funkciója 
vagy rendellenes funkciókkal rendelkezik. Ellenőrizze, hogy a számítógépen és az eszközön 
lévő USB-portok bot sérültek-e; ellenőrizze, hogy az eszköz USB-portja megfelelően van-e 
behelyezve; ellenőrizze, hogy a számítógép beállításai megfelelőek-e; húzza ki és helyezze 
vissza; indítsa újra a számítógépet. Ha a fenti javaslatok nem tudják megoldani a 
problémákat, forduljon a helyi kereskedőhöz!   
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot 
kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő 
tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat 
során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti 
feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt 
tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 
konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a 
konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvvel (WEEE - 2012/19 / EU) 
összhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása 
a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

       www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Produktfunktionen  
 

Eigenschaften 
● 2.4G & BT wireless dual-mode Verbindung, unterstützt eine Vielzahl von Geräteverbindungen.  
● Geräuschlose Schalter, genießen Sie eine ruhige Erfahrung, 7 Farben Licht schafft ein Gefühl 

der Atmosphäre, besser als gewöhnliche Büro-Maus.  
● Stromlinienförmiges Design, schönes Aussehen und geringes Gewicht, natürlich und leicht zu 

bedienen.  

Spezifikationen  
Sensor  Optisch  
Tasten 4 
DPI  800-1200-1600 
Schalter Bewertung  3 Millionen Klicks  
Abfragerate 125Hz  
Batterie 3,7V - 500mAh  
Hintergrundbeleuchtung 7 Farben  
Schnittstelle MicroUSB  
Länge des Kabels  30cm  
Gewicht 68g 
Größe  112 x 57 x 27 mm 
Frequenzbereich 2402-2480 MHz für BT 

2402-2478 MHz für 2,4G 
Ausgangsleistung 2.138 mW 
OS-Unterstützung  Windows/MAC/Android 10 oder neuere 

Version/IOS 13 oder neuere Version  

Verwendung  
 

● Bitte nehmen Sie keine Komponenten auseinander und tauschen Sie sie nicht aus, es sei 
denn, dies ist im Benutzerhandbuch ausdrücklich vermerkt. 

● Bitte legen Sie das Produkt nicht in Wasser oder eine andere Flüssigkeit, da es nicht 
wasserdicht ist. 

● Trennen Sie das Gerät von anderen Geräten und entfernen Sie es, wenn Flüssigkeit in das 
Gerät spritzt, da dies zu Bränden oder Stromschlägen führen kann, wenn der Benutzer es 
weiter benutzt.  

● Achten Sie darauf, dass Ihre Hände trocken sind, wenn Sie das Produkt installieren oder 
zerlegen, um einen Stromschlag zu vermeiden. . 

● Bitte setzen Sie das Produkt nicht direkt einer Wärmequelle oder dem Feuer aus. 
● Bitte legen Sie das Produkt nicht in ein starkes Magnetfeld, da dies zu Funktionsstörungen 

führen kann.  
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Betriebsanleitung  
 

● Schließen Sie den USB-Anschluss der Maus richtig an den PC an. 
● Prüfen Sie, ob der PC die Maus erkennen kann. 
● Drücken Sie die DPI-Taste, um die DPI einzustellen, insgesamt 3 verschiedene DPIs. Die 

Vorwärtstaste und die Rückwärtstaste auf der linken Seite der Maus haben die Funktion, 
vorwärts oder rückwärts zu gehen, wenn Sie auf einer Webseite surfen.  

● Verwenden Sie das Gerät gemäß der Bedienungsanleitung.  
● Unterer Schalter. Schalten Sie nach oben in den 2.4G-Modus, verbinden Sie den 2.4G-

Empfänger mit dem zu verwendenden Gerät; Schalten Sie nach unten in den BT-Status, 
geben Sie den Pairing-Status ein, dann blinkt das rote Licht, öffnen Sie das Gerät, um den BT-
Namen "GW-113" zu suchen, klicken Sie, um zu verbinden.  

● Wenn Sie die Maus 1 Minute lang nicht bedienen, geht das Licht aus und geht in den 
Energiesparmodus über, bewegen Sie die Maus, um das Licht einzuschalten.  

● Bitte verwenden Sie das Produkt nicht in einer extremen Umgebung.  

 

Problemlösung  
 

Lösungen für den Fall, dass das Gerät nicht erkannt wird, nicht funktioniert oder abnormal 
funktioniert. Prüfen Sie, ob die USB-Anschlüsse am Computer und am Gerät beschädigt sind; 
prüfen Sie, ob der USB-Anschluss des Geräts richtig eingesteckt ist; prüfen Sie, ob die 
Computereinstellungen korrekt sind; trennen Sie die Verbindung und stecken Sie sie erneut 
ein; starten Sie den Computer neu. Wenn die oben genannten Vorschläge die Probleme nicht 
lösen können, wenden Sie sich bitte an den Händler vor Ort!   
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 
2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 
von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 
(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche 
Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften 
Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu 
verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 
2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an 
den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße 
Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu 
erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen 
Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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